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A pandémia idején több, számomra érdekes tanfolyamról 
lemaradtam, mivel a hallgatói létszám mindig igen gyorsan 
betelt. A Könyvtári Intézet szervezésében induló MTMT-s 
tanfolyam hírét már korábban hallottam. Amint megnyílt a 
tanfolyamra jelentkezés lehetősége, azonnal regisztráltam. 

2021 októberében végeztem el Az intézményi publiká-
ciós vagyon nyilvántartása a Magyar Tudományos Művek 
Tárában tanfolyamot az OSZK-ban. A képzést jelenléttel 
tartották meg több mint 30 résztvevővel. Ez volt az első 
MTMT-s tanfolyam, így azt is mondhatnánk, mi voltunk a 
tesztcsoport. Előadóink között szerepelt Áts József, Balázs 
András, Bilicsi Erika, Holl András és Wolf György. Aki az 
MTMT-vel foglalkozik, annak ismerősen csengnek ezek a 
nevek, mert mindannyian az MTA KIK munkatársai. Az első 
nap elméleti bevezetője után az adatbázissal kezdtünk el 
ismerkedni. A résztvevők nagy hányada már ismerte, vagy 
dolgozott is az MTMT-vel. Könyvtárosokon kívül kiadók 
munkatársai is jelen voltak a képzésen. Magam 2014 óta 
használom az MTMT-t, folyamatosan részt vettem a betaní-
tásokon, de ettől függetlenül nagyon hasznosnak találtam 
ezt a tanfolyamot, mert újdonságokat is tanultam, továbbá 
a felmerülő kérdéseimre is választ kaptam. A programot 
legjobban ismerőkkel tudtunk személyesen olyan kérdé-
seket, problémákat megvitatni, amelyekre más csatornán 
nem adódik lehetőség. A frissen szerzett ismereteimet 
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beépíthetem a mindennapi munkámba. Az egyetemünk 
oktatóinak, doktoranduszainak belső használatra már ké-
szítettem egy oktatóvideót.

A harmadik napon Bilicsi Erika beszélt nekünk a DOI-ról, 
valamint olyan oldalakat mutatott meg, amelyek haszno-
sak a kutatástámogatáshoz. Utalt a Kutatástámogatás 
könyvtári környezetben: szakirodalmi, tudománymetriai 
és statisztikai adatbázis-használat tanfolyamra, amelyet 
novemberben volt alkalmam online elvégezni. Ugyan a 
két tanfolyam egymástól független, de aki kutatókkal, 
oktatókkal dolgozik együtt, azoknak mindkettő elvégzése 
hasznos lehet. Ezt a tanfolyamot a „fotelemből”, otthonról 
tanulhattam végig, ennek kifejezetten örültem: mindent 
tökéletesen láttam és hallottam a laptopom előtt ülve. 
Oktatóink között szerepelt Belső-Stefán Eszter, Bilicsi 
Erika, Gaálné Kalydy Dóra, Haász Antal, Hoczopán Szabolcs, 
Horváth Balázs, Horváth Dániel és Kálmán Rita. Előadást 
hallhattunk a DOI-ról, az EISZ működéséről, az Open Access 
folyóiratokról, a Compass, Web of Science, Scopus haszná-
latáról, statisztikai és egyéb adatbázisokról, közös kereső-
felületekről stb. A Szegedi Tudományegyetem előfizetett 
adatbázisaihoz két napra hozzáférést kaptunk, így köze-
lebbről is tanulmányozhattuk ezek használatát. Ezzel a le-
hetőséggel két oktatónknak tudtam idézést importálni az 
MTMT-be, így ezzel a sikerélménnyel is gazdagabb lettem. 
A távoktatási felületre feltöltött anyagok nagyon hasznos-
nak bizonyultak a végső teszt kitöltéséhez, amely a tanú-
sítvány megszerzéséhez kellett. Mindenkit biztatok, ha 
lehetősége nyílik arra, hogy továbbképzésre jelentkezzen, 
vegyen részt a Könyvtári Intézet bármelyik tanfolyamán, 
mert színvonalas oktatásban lesz része és az ott tanultakat 
később a munkájában kamatoztatni tudja.  
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